



周口李庄小学

小记者作品选登

暑假趣事

小记者：刘烨 编号：170002
班级：五（3）班

在暑假中发生了许多有趣的事情，但是令我最开心的还是和弟弟比赛这件事。

暑假的一天，我和弟弟在家都无所事事。于是，我们决定来一场比赛，妈妈当裁判。比赛分为两局，第一局是仰卧起坐；第二局是做饭。

第一局仰卧起坐，一分钟内谁做得多谁就赢。只听妈妈说：“比赛开始。”我们两个便疯狂地做仰卧起坐。时间匆匆，一分钟很快就过去了，比赛成绩出来了，38比45，第一局我输了。这时，我们两个已经累得气喘吁吁、满头大汗。于是，我们决定休息10分钟再进行下一局比赛。

10分钟转瞬即逝，第二局开始了。第二局比赛做饭，妈妈给我们一人一个切好的西红柿、一个鸡蛋和一小把面条。比赛开始，我做的是西红柿鸡蛋面，弟弟做的是西红柿荷包蛋面，我们竟然用一个小时才把饭做好。我和弟弟都把名字贴在碗的底部，现在就由裁判来品尝。妈妈先尝了第一碗点点头，然后又尝了第二碗，问：“这一碗是谁做的？”一看碗底，这是弟弟做的。妈妈温柔地说：“你做的饭好清淡呀。”弟弟拿起筷子尝了一口，说：“啊，我忘了放盐了！”这一局我赢了。

这次比赛让我明白：平时要多做运动，这样有利于身心健康；还有，就是做事一定要细心、认真。这就是让我难以忘怀的暑假趣事。

（辅导老师：刘圆圆）

我喜欢的一篇文章

小记者：谢晴晴 编号：171335
班级：五（3）班

每个人都有自己喜欢的东西，一本书、一个玩具或一件衣服，而我喜欢的是一篇百读不厌的文章——《将心比心》。

当我读这篇文章的题目时，就被深深地吸引住了，我想，将心比心难道是用自己的心和别人的心比较吗？于是，我就带着这个疑问从文章中寻找答案。

这篇文章主要写的是位阿姨给“我”的奶奶推开沉重的玻璃门等奶奶过去，母亲宽容了扎针不熟悉的小护士并给予她鼓励的事情。当我读到最后一自然段时，我忽然明白了题目《将心比心》的意思，就是拿自己的心比照别人的心，当别人有困难了，你帮助了别人，那么，当你有困难时，别人也同样会帮助你。后来，有一件事情让我真正体会到了它的含义。

那是一个星期天，我们一家出去玩，在公交车上，我的心情无比激动。这时，上来一位老爷爷，看着年龄有七八十岁了，因为车上人太多，没有座位了，这时，我想到《将心比心》这篇文章，如果

这是我的爷爷呢？我立刻起身对老爷爷说：“老爷爷，您坐在这吧。”老爷爷坐下来微笑着对我说：“谢谢你，小朋友。”

是啊，如果我们在生活中能将心比心，就会对老人有一份尊重，对孩子增加一份关爱，就会使人与人之间多一些宽容和理解。这就是这篇文章告诉我的道理，也是我喜欢这篇文章的真正原因。

（辅导老师：刘圆圆）

七十二潭一日游

小记者：刘浩宇 编号：171331
班级：四（3）班

今年暑假，我和妈妈一起去南阳的七十二潭游玩。

经过三个小时的车程，我们就到达了目的地。一下车，清新的空气迎面扑来，伴着阵阵凉风，顿时令人神清气爽。我们进入景区，就坐上了观光车，这一路真是刺激。观光车犹如一条巨龙盘旋在山林之间，一会儿爬坡，一会儿速降，最陡峭的地方竟然倾斜有70度，就像往上直行一般，乘客们都吓得嗷嗷直叫，如同坐过山车一样刺激，那感觉真是惊心动魄！

我们来到山顶，放眼望去，青山绿水尽收眼底，真有“会当凌绝顶，一览众山小”的感觉。我们还没来得及欣赏这迷人的美景，导游就带我们来到了玻璃栈道。玻璃栈道悬在空中，大风刮起时便左右摇摆，往下一看，是万丈深渊，更令人心惊胆战。一位阿姨吓得一直在喊：“妈呀！妈呀！我要掉下去啦！”两个人搀着她，她还不敢往前走呢！我们小朋友就感觉爽极了，一边欣赏着风景，一边说笑着就过去了。

开始下山了，石阶旁边到处是“叮咚”的泉水声，时而缓，时而急，好像在演奏一首抒情的乐曲。我最喜欢的是双龙潭，潭不大，但潭附近的那两个瀑布却很美。稍高的瀑布在山涧中顺流而下，在潭中激起一片白色的浪花，那浪花在潭中盘旋翻滚后，化成一股清流流向远方，而后面的水花又接替而上。潭边，有很多小朋友在嬉戏，我和小伙伴也不例外，我们拿着水枪吸满水，你喷我，我喷你，玩得开心极了！

七十二潭真好玩啊！有空你也来吧！

（辅导老师：齐凤琴）

越变越好

小记者：齐源 编号：171342
班级：五（3）班

不知不觉间，我们的城市发生了天翻地覆的变化。

清晨，我被一阵轻松悦耳的歌声唤醒，原来是一辆白色的洒水车正在工作，那洁白的水花左右飞溅，如烟如雾，往日那些害人的尘土都消失了。吃完早饭，我向学校走去，来到红绿灯路口的时候，发

现一个大哥哥正准备闯红灯，我立马叫住他说：“大哥哥，不能闯红灯，这样很危险！”刚说完，一辆车从马路旁开过，大哥哥顿时脸红了。

我又发现，以前违建的店铺都被拆除了，放眼望去，顿时感觉到脚下的路变宽了好多，马路旁的垃圾也被勤劳的环卫工人打扫得干干净净。

我边走边想，以前被称为“脏、乱、差”的周口怎么一下子发生了这么大的变化呢？原来周口在进行“五城联创”，为的是天更蓝、水更清、空气更清新。让我们一起努力，人人讲卫生，个个讲礼貌，我相信，家乡一定会变得越来越好。

（辅导老师：刘圆圆）

我家的小狗

小记者：朱梓萌 编号：171337
班级：五（2）班

我家有三只狗，我最喜欢的一只叫芒果。

芒果才一个月，它身上的毛是黄色的，眼睛黑得纯粹，你随时可以在它的眼睛里看见你自己的倒影。它很矮，只比我的脚高一点点。它卷成一团的时候，就像一个圆圆的球。

芒果很贪吃，它经常在家里东转转西走走，如果你以为它在散步，那你就错了。它是在找东西吃。那两只大狗偶尔会调皮捣蛋，把抽纸全衔出来，然后嚼嚼咽了。芒果有时候会抢到一点，抢到后，也不用鼻子闻闻这是什么，就直接吃掉。

芒果的脾气也不小，如果那两只大狗跟它抢吃的，它就会发出“呜呜”的声音，然后去咬那两只狗的腿——把它们赶跑。

这就是我最喜欢的小狗——芒果。

（辅导老师：杜丽娜）

难忘的秋天之旅

小记者：姚鑫洁 编号：171347
班级：五（3）班

今天，我要回老家，开始我的秋天之旅啦！

到老家后，我便丢下一句“我先去也”，就奔向爷爷的菜园。到达目的地，映入眼帘的是一排翠绿的大白菜！转移视线，我眼前一亮：哇！好漂亮的茄子，那紫中带黑，光滑饱满的模样……我忍不住咽下了口水。爷爷的菜园里有很多种瓜，什么肥大的冬瓜、清爽的黄瓜、好吃的丝瓜、橘红的南瓜……样样俱全。菜园外还有一排杨树，叶子差不多都枯黄了，这时候正值秋高气爽，有些树叶飘落在地，那微弱的“沙沙”声拂去了我的燥热，我很快就忘了一路的疲劳。一阵凉爽的秋风吹来，我清了清神志，继续向前走去。

一直向前走，我的眼睛不时“粘”在那些风景上。不知不觉，我发觉自己已经

站在一片硕果累累的果林里。“好美啊！”我赞叹着。这里四周要么是枫树，要么是橘子树，火红火红的枫叶，犹如熊熊烈焰；绿叶中的橘子像串串红灯笼，这时，我的脑海里闯入三个字——“摘橘子”，我的目光锁定了一棵低矮易爬的树，“噌”的一声，我就拉着树枝爬了上去。刚好，在我的“活动范围”内有一个大而饱满的橘子在晃荡，我手一挥，顺手把它摘了下来。我把橘子果肉塞到嘴里，嗯——一个字：甜！

啊！迷人的秋天！难忘的秋天之旅！

（辅导教师：刘圆圆）

秋天

小记者：姜凯馨 编号：171338
班级：五（1）班

秋天来了，她让树上结满了果实，她用衣服拂去了太阳的燥热，把凉爽撒给了大地，让农民笑得格外灿烂。

秋姑娘来到了校园，她把平日里被太阳烤焦了的教学楼仔细地打理了一遍，她还把校园的银杏树叶变黄了许多，银杏叶落了，一片、两片、三片……这些银杏叶还是小昆虫过“河”的小船呢。她还把在平时我们没注意到的各个角落都一一整理了。

秋天的郊外，空气十分新鲜，一定有许多人在那里野餐、搭帐篷……小朋友在草地上玩耍，老人在草地上散步，秋天真是既漂亮又凉爽。

在果园，果实的香味真是香飘万里，石榴露出珍珠似的牙齿，笑眯眯地迎接秋姑娘。还有柿子、苹果，它们像灯笼一样挂在树上，为秋姑娘照路。秋姑娘可高兴了，她把苹果、柿子都变胖了一圈，农民看到了，脸上乐开了花。

秋姑娘用宽大的衣衫挡着风寒，却捧起了沉甸甸的果实奉献人间。人们都爱秋天，爱她的秋高气爽，爱她的云淡风轻，爱她的香飘四野。

秋天，大地因你而格外美丽！

